

Замечания к Рекомендации

«Несущественная статья минимального перечня» Рабинович А.М.

Не видится необходимости в настоящей рекомендации в силу наличия общеправового правила решения коллизий документов, состоящего в приоритете более позднего из них.

На это неоднократно указывал и Минфин России, и Конституционный суд. Как мне кажется, не надо идти на поводу у усматривающих необходимость комментировать очевидное.

А если уж комментировать ситуацию, когда два документа говорят, вроде бы, разное об одном и том же, то - используя цитаты из соответствующих писем Минфина и актов КС, и, возможно, этим и ограничиться.